

# 少年遭犯罪团伙控制 被逼吞下19根钉子

“在前段时间大火的《心术》里，曾有过这样一个场景——深夜的急诊室门口，来了一位脑袋里插着钢丝的神秘男子，满座皆惊。戏里的故事，常常“纯属虚构”，但浙江省中医院的急诊科却真的遇到了一位奇怪的病人——

前天晚上10点多，一位身材瘦长的少年捂着肚子，一脸痛苦。接诊的陆医生很好奇，都这个点了，又没有家长陪同，这孩子怎么了？结果，少年皱着眉头说了一句：“我吞了很多根钉子。”随后的补充，更让陆医生大吃一惊，“我是被人逼着吞下的，不然他们就要让我去抢包。”

拍出的X光片，成了这个急诊科故事的清晰注脚。它显示：少年的胃下部靠近肠道的位置，有多根长约4.5厘米左右的铁钉状异物。仔细数了数，足有19根。

吞钉、抢包，十几岁的少年。这样的关键词组合，让医生们赶紧报了警。

## 医生：如果排不出来，只能动手术

少年自称沈飞，今年17岁。

13日下午，记者在医院里看到了12日晚拍摄的两张X光片。在X光片上，沈飞腹部位置的钉子清晰可见，19根钉子主要集中为两捆，并在不断移位。

急诊外科的杨医生告诉记者：“他主要是阵发性腹痛，但还能忍受。从现在拍出来的片子看，钉子应该还没有刺破肠壁。肚子按下去没有反跳痛，也未出现腹膜炎的症状。只是这些钉子一直在往下走，现在已经到了他的盆腔里。”杨医生估计，沈飞吞钉时可能做过一些处理，比如用胶带把尖利的地方包起来。

随着胃肠道的蠕动，昨天下午4点多的检查显示，钉子已经到了他的回肠部位。

急诊科主任黄小民从医36年，吞异物的病人见了不少，但是吞下这么多钉子的病例，还是第一次。他说，现在除了禁食、禁水、输液外，也给沈飞使用了润滑液。“按照钉子现在的运动速度，估计明天就能运动到肛门附近，有望从体内排出。”

如果排不出呢？那只有动手术了。

## 少年自称：“他们”逼我吞钉，以前还吞过刀片

记者见到沈飞时，他身穿天蓝色 polo 衫，正安静地躺在病床上输液，身边有警方人员陪同。出乎记者的预料，他的表情里看不到太多的慌张和忧虑，反而是一脸淡定。



自称沈飞的少年。

这些钉子怎么跑进去的？沈飞看了看身边的人，压低了声音：“我昨天才来的杭州，他们要我去抢一个阿姨的包，我不肯。结果晚上8点多，就被他们按着头，吞了19根钉子。先是两根一吞，后来是一根一吞，用饮料灌下去的。”他说自己记得很清楚，吞下的是地板钉。

“他们”是谁？他没马上回答，只是朝记者扬了扬手中捏着的一张SIM卡：“我老家在山东烟台。11岁的时候让人给拐到云南，其实是我妈把我卖了。”按沈飞的自述，他到了云南后，一开始以为是给人家做儿子，“后来他们逼我偷东西，全国各地到处跑。”沈飞说自己手中的SIM卡，可以找到妈妈，但他不会用。“我妈吸毒。我怕警察找到我妈。”

记者问他，难道被逼吞钉不怕吗？他一张口，又是惊人语：“没事。我以前吞过刀片，大前天还吞过一把回形针，都排出来了。”

为什么要吞这些东西？“吞了之后再去看东西，警察抓住了，不会送看守所。”

看到记者一脸诧异，他低下头去沉默了片刻，苦笑了一下：“我的肠道里划伤过很多地方，X光片上我看到过。最厉害的一次，小肠里划破了20厘米的口子。”

吞过那么多东西，之前是怎么排的？沈飞说，用的就是医院里的那种硅油。但黄小民觉得，沈飞的话有点“编故事”，疑点很多。“他昨天跟我说，有20到40个像他这样的人。他们每天给他打针，控制他，逼他们到处碰瓷、盗窃。他说他是逃出来的。”

“他们”究竟是否存在？那19根钉子究竟是如何进了他的肚子？沈飞又是否是逃出来的？

目前，湖滨派出所已经介入，正在进一步调查。  
据《钱江晚报》



## A —— >> 真牛

### 蛋糕店推出200万元结婚蛋糕 用劳斯莱斯送货

近几年，婚礼蛋糕成了结婚的新宠。可是，如果你面前摆着一个价值200万元的蛋糕，你还敢吃吗？舍得吃吗？“有那钱我就买个别墅住，吃个蛋糕太烧钱，太大头了吧！”长春市民张先生说。

#### 热帖：结婚蛋糕价值200万元

12日，新浪微博上，一位网友发表了一篇“万达广场推出200万元的结婚蛋糕！我不淡定了……”的帖子。看了帖子，相信能淡定的人不多吧！

记者在一家品牌蛋糕店看到一款婚庆蛋糕，总共9层，高度为2.2米，蛋糕上面镶嵌有99只天鹅和999朵雏菊，标价为1999999元。店员介绍，这个蛋糕是用拉糖的工艺手工制作的，用4种巧克力加上各种辅料调配出5种不同的味道。想要这样一个婚庆蛋糕，需要提前3天预订。婚礼当天会有专人送到府上，而且送货的车是劳斯莱斯。店员还说，虽然这款蛋糕是为高端客户群准备的，从店面进驻长春到现在，还没有销售的记录。

#### 同行：6层蛋糕要价两三千元

这个婚庆蛋糕叫价200万元，贵得咋舌。可是它究竟贵哪呢？12日，记者联系了长春市一家连锁蛋糕店，店员介绍，一般来说婚庆蛋糕在6层左右，售价在2000元—3000元，提前3天预订还可以有8折的优惠。虽然没有劳斯莱斯送货，不过也提供送货服务。

和一般的蛋糕相比，这个200万元的蛋糕要比普通婚庆蛋糕贵1000倍，看来很多市民只能是望蛋糕兴叹了。

#### 市民：有那钱就买别墅了

对于这个天价蛋糕，市民刘小姐说，这个蛋糕就是专门给有钱人设计的，像自己这样的工薪阶层是怎么也买不起的。而市民大爷一开始还以为是自己看错了价格，不过数了半天的“9”之后，他相信，这个蛋糕真是卖200万元。“简直是天方夜谭！200万元在长春都能买别墅了，我要是有这么多钱，宁可买个别墅住，也不买这个蛋糕吃！”

据《城市晚报》

## B —— >> 荒唐

### 吉林市一男子 牵两只小老虎逛街

13日，网上一段视频引起了网友们的高度关注，吉林市一男子牵着两只小老虎物在大街上闲逛，吓坏了过往路人。对此，吉林市江南公园的工作人员表示，这两只小老虎并不出自公园，且行为不是公园的饲养员所为。

很多家网站转载了一段视频，从视频中可以看出，这两只小老虎应该是刚出生没多久，还对人类没有什么杀伤力，也没有什么野性，但也要防止养虎为患。

13日，记者询问吉林市江南公园的饲养员张甲生，他说这不是公园的老虎，因为公园内的老虎只能在笼舍，即便是饲养员也绝对不可以牵着老虎随便走。《野生动物保护法》规定：禁止猎捕、杀害、出售、收购国家重点保护野生动物。因科学研究、驯养繁殖等特殊情况下，必须经国务院野生动物行政主管部门或其授权的单位批准，驯养繁殖国家重点保护野生动物，应当持有许可证。这说明捕捉、贩卖、私养国家重点保护野生动物都是一种违法行为。

据《城市晚报》

## 无奇不有

### 最牛求婚哥 提20万元现金 折成心形求婚

13日上午10点左右，一男子率领50人自行车队在汉口百步亭一售楼部门口当众求婚。让围观者惊诧的是，求婚男子提着一皮箱的现金求婚，据称有20万元。

知情者介绍，求婚男子小凡（化名）25岁，做IT，女友在一家房地产公司售楼部实习。小凡称，瞒着女友策划这场求婚仪式，是为让自己的求婚给女友留下特别的回忆。

附近便利店的胡女士介绍，当时场面十分壮观。自行车队穿过街头，车身上都扎着粉色心形气球，浩浩荡荡向一楼盘驶去。到达售楼部门前，自行车队



围成一个心形，男子一手提箱子，一手拿鲜花，等待心上人的出现。

在现场的张先生则说，当女主角出现时，男子走到她面前，单膝跪下，打开用一只行李箱带来的特别礼物，竟是满满一箱子折成心形的百元大钞。“嫁给他！”全场人大喊着，最后两人幸福相拥。“这也未必是拜金主义，年轻人现在都喜欢玩浪漫。不过，拿着满满一整箱百元大钞求婚，我还是第一次见到。”住在附近的黄小姐表示，最重要的是要两个人真心相爱。

据《楚天都市报》